

Komentari zaprimljeni u javnoj raspravi

Javna rasprava održana: 18.03.2019. - 03.04.2019.

Dokument u javnoj raspravi: Nacrt plana razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa u Gradu Ludbregu, te Općinama Mali Bukovec, Martijanec, Sveti Đurđ i Veliki Bukovec

Komentare dostavio: Općina Martijanec

Komentari zaprimljeni: 2.4.2019.

Komentar operatora	Odgovor NP
Kategorija: Korištenje postojeće infrastrukture	
Poglavlje 8.	
Predlažemo da se planirani projekat PRŠI Ludbreg uskladi s dinamikom izgradnje kanalizacije za Aglomeraciju Ludbreg (Grad Ludbreg, Općine Martijanec i Općine Sveti Đurđ) koji projekat je u fazi ishođenja građevinske dozvole. Smatramo da bi postojeći operator Ht trebao iskoristiti mogućnost da usporedno sa izgradnjom kanalizacije postavi kabelsku kanalizaciju za PRŠI na području izgradnje kanalizacije radi postizanja sinergijskog efekta ušteda kao što je navedeno na stranici 122. nacrtu PRŠI-a.	Primljeno na znanje.
Prilog: Uvid u Lokacijsku dozvolu, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Ispostava Ludbreg, KLASA: UP/I-350-05/18-01/000003, URBROJ:2186/1-06-3/2-18-0012	
Kategorija: Ostalo	
Poglavlje 2.	
Predlažemo da se u Tablicu 1. za Grad Ludbreg uvrsti i naselje Poljanec, koje je od 2013.godine sastavni dio Grada Ludbreg (strana 20.), a da se isto naselje isključi iz Tablice 3. za Općinu Martijanec (stranica 21.) Prilog: Uvid u Zakon o izmjeni dopune Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj 37/2013.	Primljeno na znanje. Bit će ispravljeno ukoliko se podaci poklapaju sa podacima DGU.
Poglavlje 3.	
Predlažemo, sukladno obrazloženju pod redni broj 2. ispravak i usklađenje broja stanovnika za naselje Poljanec i u Tablici 6. (strana 23.) kao i u Tablici 8. (strana 25.) na način da se broj stanovnika za Grad Ludbreg poveća, a za Općinu Martijanec smanji, sukladno broju stanovnika naselja Poljanec. Prilog: Uvid u Zakon o izmjeni dopune Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj 37/2013.	Primljeno na znanje. Bit će ispravljeno ukoliko se podaci poklapaju sa podacima DGU.

Poglavlje 4.	
Predložimo ispravak na strani 71. na način sa se u stavku 2., ispod slike 27., umjesto naselja „Rivalno“ stavi naselje „Slanje“ jer se lokalna telefonska centrala ne nalazi u naselju Rivalno već u naselju Slanje. Istovjetni ispravak u tekstu treba izvršiti i na početku stranice 72.	Primljeno na znanje, te će biti provjereno.
Poglavlje 4.3.	
<p>Sukladno prijedlozima iznijetim pod rednim brojem 2. i 3. broj stanovnika, ako i broj domaćinstava, potrebno je izmijeniti i na stranici 81. za Grad Ludbreg te za Općinu Martijanec na stranici 85.</p> <p>Ukazujemo da su podaci u poglavlju 5.3. Mapiranje boja-NGA pristup i nadalje, vezano na broj stanovnika i domaćinstava, ispravno prikazani prema sadašnjem teritorijalnom ustroju Grada Ludbrega i Općine Martijanec (Tabela 34. i 36. na stranici 98. i nadalje) te treba izvršiti međusobno usklađenje podataka navedenih u prethodnim poglavljima nacrta projekta PRŠI Ludbreg, kao što je iznijeto pod rednim brojevima 2., 3. i 5. naših prijedloga u Javnoj raspravi.</p> <p>Prilog: Uvid u Zakon o izmjeni dopune Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj 37/2013.</p>	Primljeno na znanje. Bit će ispravljeno ukoliko se podaci poklapaju sa podacima DGU.